



PERECE. (Santa Ana). Don Pablo Arturo Pérez, de 68 años, murió a balazos ayer a las 5.30 a.m. frente a su Agencia "La Ponderosa" del B°. San Lorenzo. (W.M.)



MUERE. (Santa Ana). Empleado Municipal Antonio de Jesús Flores, de 43 años, fue ultimado a balazos ayer a las 5.30 a.m. en 1ª. avenida norte entre 8ª. y 10ª. C. O. B°. San Lorenzo. En el mismo suceso murió el comerciante Pablo Arturo Pérez (W.M.).

Comerciante y Empleado Municipal Acribillados a Tiros en Santa Ana

SANTA ANA. (W. Martínez hijo). El comerciante Pablo Arturo Pérez de 68 años, y el empleado municipal Antonio de Jesús Flores de 43, murieron acribillados a balazos ayer a las cinco y media de la mañana, al ser agredidos por un grupo de desconocidos sobre la 1ª Avenida Norte, calle que conduce hacia la Iglesia de San Lorenzo del barrio del mismo nombre. El suceso ha causado el consiguiente pesar en los diversos círculos ya que el señor Pérez era ampliamente conocido y Flores apreciado por su honradez dentro de los miembros de la Alcaldía Municipal donde laboraba como barrendero.

Se ignoran móviles
Varias comisiones de la Sección de Investigaciones Criminales de la Policía Nacional que se hicieron presentes momentos después al mando del Inspector José Isaldas Benavides, iniciaron de inmediato una investigación en todo lo que comprende el radio urbano y zonas aledañas a fin de ver si es posible esclarecer el crimen.
Vecinos de la 1ª Avenida Norte que

fueron interrogados manifestaron no haber visto nada y que solamente escucharon ruido de tiro y sin poder precisar cuántos disparos se hicieron.

Posición de los cadáveres
Llamó la atención del Juez 1º. de Paz Dr. Agustín García Calderón que practicó reconocimiento de las víctimas e inspección, el hecho de que el cadáver del comerciante señor Pérez quedó en el andén de enfrente de su casa donde funciona una agencia fuerte de artículos de primera necesidad instalada en 1ª Avenida Norte entre 8ª y 10ª Calle Oriente, al pie de la casa N°. 23 y el empleado municipal estaba en plena vía frente a la casa N°. 11 siempre de la misma Avenida entre 6ª y 8ª Calle Oriente calculándose una distancia de 200 a 250 metros entre cada uno de los restos de los occisos.

Miles de curiosos
Como ocurre en la mayoría de estos casos, en pocos minutos se —Favor pase a la Pág. 11.

Crean que Menjívar Martínez Murió en Acción Guerrillera

Es posible que Carlos Alberto Menjívar Martínez murió en una acción guerrillera hace algún tiempo, según afirmó el Dr. Félix Rodolfo Villatoro, al enterarse de una última resolución de la Corte que confirmó los 18 años de presidio para el reo ausente.
El Dr. Villatoro aseguró que hasta hace poco supo que familiares de Menjívar Martínez estuvieron guardando luto, al tener informes, al parecer confirmados,

que Menjívar Martínez murió en una acción guerrillera hace algún tiempo.
Sin embargo, las diligencias en las cuales Menjívar Martínez aparece sentenciado a 18 años de presidio por asesinato en el policía Santiago Díaz Rivas, aún continúan lo mismo en el Juzgado Segundo de lo Penal de San Salvador, en donde se desconoce su fallecimiento por falta de partida de defunción.

Celebran Semana de Juventud en Colegio Santa Cecilia

Con la inauguración de exposiciones, seminarios, actos religiosos, deportes y otras actividades sociales, se desarrollará la Semana de la Juventud en el Colegio Santa Cecilia.
Las actividades han sido organizadas por los alumnos de bachillerato industrial y académico, con el apoyo del personal docente. Su objetivo primordial es el estrechar los lazos de amistad con jóvenes estudiantes de todo el país.
La Semana de la Juventud se realizará del 6 al 12 de septiembre con los siguientes eventos: ex-

posición científica, concurso de fotografía, pláticas instructivas de diversos temas, concurso de oratoria, danza, grupos musicales, nisas de campaña y competencias deportivas.
Los miembros de la comisión de divulgación, Carlos Bruch, Jaime Aragón, Mario Castillo y Alfredo Hasbún, declararon que han girado invitaciones a todos los centros educativos para que participen en todos los actos y darle mayor realce al evento. La Semana de la Juventud se realiza por segundo año en ese centro educativo.

Brotos de Chapulín son Reportados de San Miguel

A cerca de ochenta mil colones ascienden las pérdidas por el brote de chapulín reportado en algunos lugares de San Miguel y La Unión.
Ayer, nuestros reporteros estuvieron en El Papalón, San Miguel y se pudieron dar cuenta de la forma en que los algodonales, maizales y maicilleras eran afectadas por el insecto. Esos lugares son; San Alejo, Tierra Blanca, de La Unión, El Papalón, y Anchico de San Miguel.
Sólo en Anchico y El Papalón son cerca de doscientas manzanas con pérdidas de cuatrocientos colones por manzana, lo que viene a sumar cerca de ochenta mil colones.
El ingeniero Oscar Vigil, Jefe del Departamento de Investigaciones de la Cooperativa Algodonera

Salvadoreña, informó que como medida preventiva, la Cooperativa está realizando el combate químico contra el insecto, ahora que está en su fase de "saltón", pues cuando llega a su estado "volador" es más difícil combatirlo ya que después que devora una plantación emigra hacia otra y es más resistente a los insecticidas. Hasta el momento, los chapulines detectados en aquella zona, miden unos siete centímetros, pero cuando llegan a su estado adulto —según informes— miden de unos doce a trece Cms. por lo que es considerada temible una plaga de ese insecto.
Hacia ya unos veinte años aproximadamente —según nuestros informantes— que no se reportaba chapulines en El Salvador. Se cree que estos vienen del Sur, más específicamente de

Honduras.
Los propietarios cercanos a El Papalón y Anchico son los señores Juan Alonso Heske Guevara, Medardo Tenorio, Pablo Pérez, Isaac Aguilar Murillo, Silverio Quintanilla, Jorge Serrano padre y Jorge Serrano hijo.

Algo sobre el chapulín
El chapulín es un acridio y ataca en forma de mangas y proviene casi siempre de Sur América o Sur Africa. En su estado adulto alcanza hasta unos quince Cms. siendo la hembra la que más se desarrolla. Hace unos veinticinco años, cuando una manga o mancha de chapulín atacaba alguna plantación la gente trataba de ahuyentarlo provocando ruidos con metales. Son conocidos también como langostas.

TABLERO JUDICIAL ULTIMADO EN UNA TAPICERIA

Martín Arriaga fue ultimado de un tiro en una tapicería situada en el Boulevard Venezuela 1426, frente a una gasolinera, en donde víctima y victimario —según los testigos— se encontraban ingiriendo licor. Ayer, en el Juzgado 3º. de Paz, declaró un testigo quien dijo que el autor del delito es Víctor González Durán, confirmando los datos que tenía el Juez, Dr. Alfredo Díaz Nuila. El hechor huyó, según los datos.

RECONOCEN DOS CADAVERES

En la Morgue del Hospital Rosales fueron reconocidos dos cadáveres el martes en la noche: el primero de Edgard Antonio Torres Marroquín, que falleció de varios machetazos. Al inquirir sobre el hecho, el Juez fue informado que Torres Marroquín iba en un enterrero en Nejapa y atacado por unos desconocidos. El lesionado fue llevado al hospital en donde falleció a consecuencia de las heridas. El otro muerto es Jesús Lara Ayala, que presentaba una lesión corto-punzante en el estómago. Fue llevado de Cuscatancingo, según los informes.

SUCIDIO EN LA COLONIA QUISONEZ

Antenacho fue reconocido el cadáver de Tomás Pineda Rivera, de 52 años, que murió de un balazo en la sien derecha. El caso ocurrió en la Colonia Quiñonez, Calle Principal, en una de cuyas tiendas Pineda se encontraba ingiriendo licor. Sus familiares informaron a las autoridades que temían la —Favor pase a la Pág. 70.

Posible Secuestro Fallido en Muerte del Arq. Vilanova

La posibilidad de un secuestro fallido en la muerte del arquitecto José Adriano Vilanova es investigada en los Cuerpos de Seguridad, según se supo extraoficialmente ayer.
Tal investigación ha surgido por el hecho de que resulta increíble que un grupo de individuos, entre quienes se hallaban dos detectives y un Policía de Caminos, se arriesgue a matar a un profesional sólo porque este se niega a firmar un cheque de diez mil colones. Se indicó que lo más probable podría ser que tales individuos trataban de secuestrar al arquitecto y que éste, al negarse, fue atacado a balazos.

Sin embargo, las investigaciones judiciales hasta hoy van encaminadas contra los cinco acusados de asesinato, ya que ellos mismos confesaron en la Policía de Hacienda que planearon obtener los diez mil colones del profesional y que, al no lograrlo, le dieron muerte.

En cuanto a los testigos que declararon inicialmente sobre el hecho, es posible que en estos días sean citados al tribunal para que en rueda de presos en el Penal de Santa Tecla digan a quiénes vieron en el lugar de los hechos, tal como los mismos testigos afirmaron que podrían hacerlo si veían de nuevo a los criminales.

No Debe Preocupar Posible Erupción en Isla Guadalupe

Dada la distancia que hay entre nuestro país y la Isla Guadalupe, no debemos temer en caso hiciera erupción el volcán de La Azufre, dijo el licenciado Maximiliano Martínez, Jefe del Departamento de Sismología en nuestro país.
Entrevistado el funcionario sobre algunas medidas que se han tomado en otros países vecinos ante la posibilidad de la erupción del volcán en la Isla Guadalupe, isla francesa de las antillas.
El licenciado Martínez informó que no hay razón para preocuparse por cuanto la ubicación de nuestro país en relación a la isla y la distancia entre ambos, no presagia situaciones anormales. Nos separan, dijo el informante tres mil kilómetros y además la

isla está en el Océano Atlántico y nuestro país con costas en el Pacífico.
Otros países han tomado precauciones por cuanto se estima que la erupción del volcán pudiera provocar un maremoto con repercusiones desagradables, pero nuestro país, situado en el litoral Pacífico, no podría sufrir alguna consecuencia.
Por otra parte, el Lic. Martínez, al ser preguntado por la situación sísmológica en nuestro país, declaró que no se han detectado movimientos sísmicos en los últimos días y que el más reciente fue el 19 de agosto, que se sintió en la zona sur occidental del país. En el resto del país no se han detectado esta clase de movimientos.

Decano de Derecho Señala Campaña Contra Facultad

Una campaña contra la Facultad de Derecho señala el decano Dr. Luis Domínguez Parada, al referirse a algunas publicaciones que se han hecho. Al respecto, el profesional dice:
"19 de agosto de 1976. Señor don Napoleón Viera Altamirano. Presente. Me dirijo a usted en la natural seguridad que comprenderá la justa actitud que provoca una reiterada arremetida contra persona o institución, de manera sistemática, con propósitos y objetivos que se

vislumbran obviamente y que son de no muy sana mentalidad.
"Me refiero concretamente a la campaña difamatoria contra la Facultad de Jurisprudencia y Ciencias Sociales, ataque virulento que lleva cerca de dos meses de duración, con decisión y firmeza digna de mejores causas, pero que desde luego han logrado su primera meta, como es crear la imagen irreal de una Facultad caó-

Informaciones Objetivas
Caracterizan a EL DIARIO DE HOY
Las informaciones objetivas han caracterizado siempre a EL DIARIO DE HOY y no campañas de ninguna índole en sus páginas noticiosas.
Lo anterior resalta a raíz de una carta enviada por el Dr. Luis Domínguez Parada, Decano de la Facultad de Derecho, quien se queja de una "campaña difamatoria contra la Facultad de Jurisprudencia y Ciencias Sociales, ataque virulento que